

Warszawa, 11 października 2021 roku

MCPS-ZP/CM/351-40/2021 TP/U

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy postępowania: o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „**Przygotowanie i organizacja dwóch konferencji dla członków zrzeszonych w Mazowieckim Związku Stowarzyszeń Abstynenckich na terenie województwa mazowieckiego**”.

1. Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – Wykonawca zadał pytania dot. przedmiotowego postępowania. Poniżej Zamawiający przekazuje wyjaśnienia:

PYTANIE NR 1:

„Czy Zamawiający określa standard obiektu w którym mają odbyć się konferencje? Czy dopuszcza się możliwość organizacji konferencji w obiektach 1 lub 2 gwiazdkowych?”

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający nie określa standardu, w którym mają odbyć się konferencje. Miejsca konferencji mają odpowiadać wymaganiom wskazanym w OPZ.

PYTANIE NR 2:

„Czy obiad może być w formie na stojąco, przy stolikach koktajlowych?”

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości podania obiadu w formie na stojąco, przy stolikach koktajlowych.

PYTANIE NR 3:

„Czy kolacja może być w formie na stojąco przy stolikach koktajlowych?”

ODPOWIEDŹ NR 3:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości podania kolacji w formie na stojąco, przy stolikach koktajlowych.

PYTANIE NR 4:

„W przypadku części 1 zastrzegli Państwo redukcję o 1/3 osób na 2 dni przed wydarzeniem (...). Bardzo proszę o wydłużenie terminu możliwości dokonania redukcji lub o zmniejszenie redukowanych osób”

ODPOWIEDŹ NR 4:

Zamawiający podtrzymuje zapisy OPZ.

2. Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Przewodniczący Komisji

/-/

Tomasz Osadnik